Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) TloBepxHocTh Gacceiina Obiia 7 MeTpoB(pa) mupunoi u 10 MeTpos(pa) auHoi. Kakosa

IUI0Ialb JaHHOTO Oacceiina? L.
2.
2) Jlyxaiika umeer aiuny 3 Gyros(ta) u mupuny 4 ¢pyros(ta). Kakosa miomamns 3o
Ty Kauku? 3.
4.
3) IInomans kBaapaTHO KiyMObI 21 spros(na) B kBaapare. Eciu ee mmpuna 3 spraos(aa),
TO CKOJIBKO €€ JITMHA? 5.
6.
4) Kycok danepsl umen pasmepsl 6 ¢puros(ta) Ha 7 GpyTos(Ta). Kakos nepuMeTp JaHHOTO
Kycka (anepbI? 7.
8.
5) Jlucr s BBIEYKHU MeYeHbs ObLT 7 IHOMMOB(MA) B INMPHHY U 4 IIOHMOB(Ma) B JUTHHY.
KaxkoBa miomans nucta Ui BBIIIEYKU? 9.
10.

6) Ha nerckoii mionaake IMUpPHHA MECOUHMIBI 4 METPOB(pa) U IIIoIans 9 MeTpoB(pa) B
kBajspaTe. KakoBa mjimHa necoOuHUIbI?

7) Oxkno umeer aaunHy 4 ¢pyros(Ta) u mmpuny 10 ¢pyros(ra). Kakosa miomais okHa?

8) Kuura umeer mmny 2 moiiMos(ma) 1 mupuny 8 mroiiMos(Ma). Kakos nepumerp JaHHOM
KHUTHU?

9) Jlec 3a momMoM ? ObLI 8 MUIB(JIN) MUPUHOM U 9 Mub(1n) AnuHON. Kakos nepumerp
JTAHHOTO Jieca?

10) Kapra Bueo urpsl umena pasmep 4 MetpoB(pa) MIUPUHON U 4 MeTpOB(pa) JUTHHOM, KaoaBa
JI0MIAIb JAHHOW KapThl?
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ﬂh OHpeI[eJIeHI/Ie MNCPHUMCTPAa U IUI0IIAaAn Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemnre kaxayro 3agauy. OTBeTHI

1) TloBepxHocTh Gacceiina Obiia 7 MeTpoB(pa) mupunoi u 10 MeTpos(pa) auHoi. Kakosa )
ILIOIMIAb JAHHOIO Oacceina? 1. 70 m

2
2. 12 ft

2) Jlyxaiika umeer aiuny 3 Gyros(ta) u mupuny 4 ¢pyros(ta). Kakosa miomamns 3o

Ty Kauku? 3. 7 yd

4. 26 ft

3) Ilnomans kBagpaTHOM KiyMObI 21 sproB(na) B kBaapare. Ecim ee mupuna 3 spaos(zna), .2
TO CKOJIBKO €€ JITMHA? 5. 28 in
6. 9m

4) Kycok danepsl umen pasmepsl 6 ¢puros(ta) Ha 7 GpyTos(Ta). Kakos nepuMeTp JaHHOTO 2
Kycka (anepbI? 7. 40 ft

8. 20 in

5) Jlucr s BBIEYKHU MeYeHbs ObLT 7 IHOMMOB(MA) B INMPHHY U 4 IIOHMOB(Ma) B JUTHHY. .

KaxkoBa miomans nucta Ui BBIIIEYKU? 9. 34 mi

2

10. 16 m

6) Ha nerckoii mionaake IMUpPHHA MECOUHMIBI 4 METPOB(pa) U IIIoIans 9 MeTpoB(pa) B
kBajspaTe. KakoBa mjimHa necoOuHUIbI?

7) Oxkno umeer aaunHy 4 ¢pyros(Ta) u mmpuny 10 ¢pyros(ra). Kakosa miomais okHa?

8) Kuura umeer mmny 2 moiiMos(ma) 1 mupuny 8 mroiiMos(Ma). Kakos nepumerp JaHHOM
KHUTHU?

9) Jlec 3a momMoM ? ObLI 8 MUIB(JIN) MUPUHOM U 9 Mub(1n) AnuHON. Kakos nepumerp
JagHoro Jieca?

10) Kapra Bueo urpsl umena pasmep 4 MetpoB(pa) MIUPUHON U 4 MeTpOB(pa) JUTHHOM, KaoaBa
JI0MIAIb JAHHOW KapThl?
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Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
16 m” 70 m’ 9 m 12 ft* 20 in
34 mi 40 ft° 7 yd 28 in’ 26 ft L.
1) TloBepxuocts Gaccelina Obuia 7 MeTpoB(pa) mwupuHoi 1 10 MeTpos(pa) amunoi. Kakosa 2.

IUIOIIAaab JaHHOTO OacceliHa?

2) Jlyxaiika umeeT 1My 3 ¢yToB(Ta) u mmpuny 4 ¢gyros(ra). Kakosa miomais 3ok

o 4.
TyKanku?
5.
3) TIlnomans kBaapaTHOH KiIyMObI 21 sipioB(na) B kBaapare. Eciu ee mmpuna 3 spnos(aa),
TO CKOJIBKO €€ JUIMHa? 6.
7.
4) Kycok danepsl umen pasmepsl 6 ¢puros(ta) Ha 7 GpyTos(Ta). KakoB nepuMeTp JaHHOTO
Kycka (anepbI? 8.
9.
5) Jlucr nns BeIIEUKH NeyeHbs ObLT 7 IH0MMOB(MA) B INMPHUHY U 4 II0MMOB(Ma) B JUTHHY.
KaxoBa niomaap aucTa Jiist BBITEUKN? 10

6) Ha nerckoii mIomaaKe IMPHHA TIECOYHMIIBI 4 METPOB(Pa) U IIomams 9 MeTpoB(pa) B
kBazparte. KakoBa qynHa necouyHuis!?

7) Oxkno umeer aauny 4 ¢pyros(Ta) u mmpuny 10 ¢pyros(ra). Kakosa miomais okHa?

8) Kuura umeer jumny 2 moiiMos(Ma) u mupuny 8 jaroiiMoB(Ma). Kakos nepumerp JaHHOM
KHUTU?

9) Jlec 3a momoM ? GbuT 8 MUITB(JIH) IIUPUHON U 9 MuIB(JH) JuTHON. KakoB niepumeTp
JagHoro jeca?

10) Kapra Buzseo urpsl umena pasmep 4 MeTpoB(pa) WKUPUHOM U 4 MeTPOB(pa) JIMHOM, KaoaBa
JIonaab JAHHOW KapThl?
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